

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



吸毒小伙前脚刚出拘留所 后脚又因盗窃进了看守所 也真是“忙”啊!

大潘(温岭市太平派出所通讯员 狄晨阳 潘岳军):本是行政拘留执行期满的日子,结果亲朋好友还没到,警察倒是先把他“接”走了。

小太阳(本报记者 张倩):什么情况?

大潘:30岁的张某是贵州省赫章县人,现租住在温岭市城北街道。6月3日下午,张某在温岭太平街道人民中路寻购毒品时,被群众举报,后被太平派出所民警查获。

小太阳:光天化日找毒品,胆子也是大。

大潘:据张某交代,5月31日晚,他在出租房内吸食了毒品海洛因。因为还想再吸,又没有渠道,他只好上街寻购。6月3日当天,张某因吸毒被处行政拘留15日。

小太阳:自作孽。

大潘:6月19日,张某行政拘留期满被释放。但让张某没想到的是,他满心期待地出了拘留所的大门,却被等候多时的民警带回了太平派出所。

小太阳:为啥?

大潘:原来,6月19日上午,太平派出所民警通过侦查发现,张某系两起入室盗窃案嫌疑人,于是立即组织

力量赶到拘留所,将张某抓获。

小太阳:还真是劣迹斑斑。

大潘:张某交代,2015年上半年的一天凌晨,他独自到山马村的一出租房,偷走了主人放在房内床尾的一件外套,后从该外套口袋里找到现金100元。2015年下半年,张某又潜入城东街道洋河村的一出租房,拿走了房内床边凳子上的一件衣服,取走了衣内的150元现金。

小太阳:天网恢恢,疏而不漏。

大潘:当天,张某被温岭市公安局刑拘。



把放有存单的衣服卖了 民警带着存单找上门却不认 也真是够粗心啊!

空谷幽兰(平湖派出所通讯员 傅佳艳 张芳远):跟你说件事儿,前几天我们独山港派出所民警在庙会进行安保的时候收到了两张存单,可去找失主,失主却不认。

小红帽(本报记者 汪盼宏):找错人了?

空谷幽兰:还真没有,关键是这失主自己都不知道存单已经丢了。

小红帽:还有这事儿?那后来是怎么物归原主的?

空谷幽兰:我们民警又再次登门造访,她才想起来这存单是被自己夹在衣服里卖掉了。

小红帽:这可真够粗心的!话说这存单怎么会到了民警手里?

空谷幽兰:17日那天,民警正在庙会进行安保,13时40分左右,唐阿婆急急忙忙跑过来,说是有人捡到两张存单交给她。民警一看,竟是2万元存单。

小红帽:唐阿婆心善啊。可那么多人怎么找失主?

空谷幽兰:这可难不倒咱民警。当时的值班民警小蒋就按照存单上的名字王红娟(化名)进行了查找,很快找到了6人。小蒋又根据上面的开户银行地址信息,锁定了家住赵家桥的王红娟。

小红帽:太好了,两张存单找到主

人了!

空谷幽兰:事情可没这么顺利。找到人后,民警通过电话联系上了王红娟,可对方却称自己当天没去过庙会,更没丢过存单。

小红帽:咦?那会是谁丢的?

空谷幽兰:为了进一步确认,民警又去了银行,查到了失主的身份证信息,发现与之前联系的王红娟是同一人。

小红帽:那她怎么不认呢?

空谷幽兰:为了搞清楚真相,民警又赶往王红娟家中。几经询问,她终于想起来之前自己把存单放进新衣服里,前几天又把这衣服卖了,没想到衣服竟然在庙会上出售。

小红帽:幸好存单回来了,不然这失主肯定得急死。

空谷幽兰:是啊,21日失主特地拿了锦旗来感谢民警。



自己没用支付宝买过东西 竟然有人下单买了充气娃娃

原来是交友不善惹的祸

半醉半醒(东阳市公安局吴宁派出所通讯员 朱一红):如果你没用支付宝买过东西,有一天却收到支付宝的短信,说你欠费了,你会怎么做?

索妮soni(本报记者 王索妮):碰到这种情况,一般都认为是诈骗短信吧?

半醉半醒:我们东阳城区的小伙子小卢最近就遇到了这样的事儿,不过让他震惊的是,他查询自己的支付宝,发现其中的蚂蚁花呗透支功能真被人开通了,购物记录显示他还买了不少物品。

索妮soni:那一定是被人盗刷了!能否通过这些物品找到幕后黑手?

半醉半醒:不看不知道,一看吓一跳。小卢查询发现,这些物品除了游戏键盘、游戏鼠标等,竟然还有一个价值468元的充气娃娃。

索妮soni:真让人哭笑不得。到底是谁买了这些东西?

半醉半醒:这个笨贼在收货栏里竟然留了自家地址。通过这条线索,小卢查到作案人正是自己的朋友小杨。随后,小卢报了警。

索妮soni:没想到作案的是身边人!小卢交了一个损友啊!

半醉半醒:这个小杨今年15岁,家住城区吴宁街道,辍学在家,他和小卢是在网上认识的。小杨到案后,对盗用小卢支付宝购物的事实供认不讳。

5月25日凌晨,小杨和小卢从网吧离开后到小卢家玩,期间借用小卢手机玩游戏时,他瞒着小卢私自用小卢手机支付宝上开通了蚂蚁花呗,那一次他买了手机模型、游戏键盘和鼠标。过了三天,见事情没败露,小杨故技重施,购买了钱包和充气娃娃。

索妮soni:看来小杨收不住手了。

半醉半醒:又过了两天,小杨再次借用小卢的手机,以玩游戏名义购买一份男士电子烟。在确定作案人是小杨后,小卢打电话令其还钱,但小杨一直躲着对方。无奈之下,6月19日下午,小卢在振兴路和人民路交叉口处堵住小杨并报了警。

索妮soni:可惜啊!年纪轻轻却走上了这么一条歪路。

半醉半醒:6月19日晚,我们对小杨做出了行政拘留7日的决定,考虑到他虽满14周岁但未满16周岁,拘留不执行。

索妮soni:希望小杨能通过这个事吸取教训,改过自新。



88岁老人送来一篮土鸡蛋 执意要给90后的民警

这背后原来有暖心故事

壮志凌云(温岭市公安局通讯员 谢慧远 朱凌云):6月20日,我们大溪派出所的90后民警蔡伟特别高兴,因为他收到了一份特殊的礼物——10个土鸡蛋!

索妮soni(本报记者 王索妮):把鸡蛋当礼物,这位送礼人很有创意啊!

壮志凌云:送礼的其实是金岙村一位姓林的独居老人,今年已经88岁了。昨天上午,所里民警去村里检查出租房时刚好碰到林阿公,他执意要民警把这些鸡蛋带给蔡伟。

索妮soni:看来有故事啊。

壮志凌云:事情还得从今年三月说起。春节前,林阿公买了几只小母鸡仔喂养,指望鸡仔长大下蛋。可三月的一个早晨,阿公发现鸡少了两只,他怀疑是隔壁老张偷的,便找老张兴师问罪。

索妮soni:这……如果没有证据,不能瞎猜啊。

壮志凌云:确实,没来由就被冤枉的老张也非常气愤,两人吵得不可开交,惊动了街坊,热心群众眼看劝不住

便报了警。蔡伟接警后到达现场,对两位老人苦口婆心地劝说。在他的调解下,两人表示不会再为此事争吵。

索妮soni:那事儿应该告一段落吧?

壮志凌云:唉!谁知道没几天,林阿公家的鸡又丢了一只!这一次,林阿公没找老张理论,而是直接推倒了老张家堆在墙角边的柴火。老张无奈,只好又向蔡伟求助。

索妮soni:矛盾升级了!

壮志凌云:蔡伟思前想后,觉得最重要的还是解决老人家一再丢鸡的问题。于是他查看了鸡舍,发现有破洞。他和同事不顾脏臭爬到鸡舍上,将破洞补好,防止鸡再次逃脱。然后,他又特意花了200多元钱,买了15只鸡仔送给林阿公。

索妮soni:这样处理,林阿公应该很满意吧!

壮志凌云:看到小蔡破费买来鸡仔还送上门,林阿公很感激。4月份,蔡伟又自掏腰包给阿公买了拐杖,这才有了昨天这一幕。

索妮soni:这可是“礼轻情意重”啊!